



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении директора и заместителя строительной организации, обвиняемых в злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней директора строительной организации и её 55-летнего заместителя. Директор организации обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями - 6 эпизодов), ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа с целью скрыть и облегчить совершение другого преступления – 6 эпизодов), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), а её заместитель в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4, 5 ст. 33, ч. 1 ст. 201 (подстрекательство и пособничество в злоупотреблении полномочиями – 6 эпизодов).

По версии следствия, в мае 2019 года обвиняемая от лица возглавляемой организации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

заключила муниципальные контракты с шестью сельскими поселениями Моргаушского района на ремонт грунтовых дорог, в том числе с выполнением работ по устройству оснований из щебня определенной марки. В ходе выполнения строительных работ вопреки требованиям муниципального контракта, злоумышленницей при подстрекательстве и пособничестве своего заместителя, был поставлен и использован щебень из осадочных пород, значительно уступающий по качеству заявленному. С целью сокрытия и облегчения совершения вышеуказанных преступлений, а также придания видимости законности своим действиям обвиняемая изготовила и подписала от своего имени поддельные акты о приемке выполненных работ и справки об их стоимости, которые предоставила заказчикам для оплаты. В результате преступных действий злоумышленников сельским поселениям причинен материальный ущерб на сумму около 3,5 миллионов рублей.

Помимо этого, в ходе проводимого в рамках расследования уголовного дела обыска в апреле 2020 года директор организации, будучи недовольной законными действиями следователя УФСБ России по Чувашской Республике, с целью воспрепятствовать проведению обыска, нанесла последнему удар локтем в область грудной клетки.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1590155>